
Ata da 30° (trigésima) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos onze dias, 

do mês de setembro, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o legislativo, sob a 

presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo vereador Leonardo 

Antunes Pereira, com a presença dos vereadores, Antônio Gonçalves Vieira, Edvaldo 

Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes Ferreira, Jakson Lopes 

dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva, Valmir Soares da silva. Foi feita a chamada 

dos vereadores e havendo quórum regimental, a presidenta declarou aberta a sessão. 

Inicialmente solicitou a leitura da ata da reunião anterior, que após ser lida e discutida, foi 

aprovada. Na ordem do dia, foi apresentado o projeto de lei n° 05/2023, do executivo, 

em regime de urgência, que autoriza o poder executivo a utilizar o saldo de rendimento 

disponível em conta, referente ao leilão de veículos, para complementação do valor, 

para aquisição do terreno, para a instalação do aterro sanitário municipal. O vereador 

Leonardo Antunes apresentou seus requerimentos n° 30/2023, que requer 

informações do prefeito municipal sobre a perfuração dos poços, e sobre os 

equipamentos recebidos recentemente pela prefeitura da CODEVASF para 

perfuração dos poços artesianos nas comunidades rurais; n° 34/2023 que requer do 

prefeito, informações sobre quem é o responsável pelo transporte dos ônibus, os do 

município e dos terceirizados. O vereador Marcos Alberto apresentou seu 

requerimento n° 35/2023, requer que seja solicitado ao prefeito e ao secretario 

municipal de esportes, a elaboração de um projeto de lei, sobre a premiação do 

campeonato municipal e regional de 2024. O vereador Flávio Mendes apresentou 

suas indicações n° 91/2023, que viabiliza observar a drenagem do gramado do estádio 

municipal vereador José Onofre; n° 92/2023, que viabiliza a construção de um muro 

gabião na margem direita na orla da barragem Jason de Melo; moção de apoio n° 

02/2023, ao congresso nacional, em face da tentativa de legalização do aborto por 

meio da ADPF 442, a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e republicanas 

das competências do poder legislativo e de se evitar um possível ativismo judicial por 

parte do Supremo Tribunal Federal. O vereador Ênio da Paixão apresentou suas 

indicações n° 93/2023, que viabiliza a construção de uma quadra poliesportiva na 

comunidade Bom Jesus, n° 94/2023, que viabiliza a instalação de placa solar no poço 

artesiano da comunidade Lagoa, n° 96/2023 que viabiliza a instalação de placa solar 

nos poços artesianos das comunidades Curral da Barroca (São Judas), Ilha e Bom 

Jesus, n° 97/2023 que viabiliza fazer a cobertura da quadra poliesportiva no distrito 



São Judas. O vereador Valmir Soares apresentou seu requerimento 32/2023, também 

assinado perlo vereador Jakson Lopes, que requer informações do prefeito municipal, 

sobre o piso salarial dos professores da educação básica 2023/2024, e se o município 

está seguindo as recomendações do parecer do tribunal de contas, onde orienta 

planejar adequadamente a gestão municipal objetivando o cumprimento de metas. 

Indicação 95/2023, que viabiliza disponibilizar uma caçamba de pó de brita com 

cimento, para tampar uma infiltração na barragem entre Ercílio e Margarido, na 

comunidade São Matias, construída em 2010, pela rural minas. A vereadora Patrícia 

Júnia apresentou seu requerimento n° 33/2023, que requer informações sobre seu 

requerimento n° 22 de quinze de maio de 2023, onde foi solicitado informações sobre 

o pagamento do piso salarial dos enfermeiros, técnicos de enfermagem, auxiliares de 

enfermagem e parteiras, previsto na lei n° 14.434/2022 e na PEC 127/2022, e 

encaminhou junto a minuta do projeto de lei, n° 31/2023 também assinado pelos 

vereadores Antônio Gonçalves, Ênio da Paixão, Flávio Mendes, Leonardo Antunes, 

que requer informações sobre as intervenções realizadas pela prefeitura, na faixa de 

domínio do DER/MG, na margem a MG 402 no perímetro. Projeto de lei n° 15/2023, 

que fica denominado Alex Pablo, o posto de saúde na comunidade Campos Gerais 

no município de Luislândia, foram aprovados em única discussão e única votação, os 

requerimentos e a moção apresentados. Fazendo uso das palavras, o vereador 

Leonardo Antunes falou dos seus requerimentos, sobre o responsável do transporte, 

pois quando encontra algum imprevisto, não sabe a quem procurar, falou ainda da 

expectativa sobre a maquina de perfurar os poços artesianos, principalmente nas 

comunidades Júlia Mulata, São Matias e Caraíbas, e que aguarda informações 

concretas. Elogiou a Stela pelo evento de sete de setembro, parabenizou a Zé Arthur, 

a Renilson e a todos os envolvidos pelo evento. Parabenizou a secretaria de educação 

pela equipe que está trabalhando nas reformas das escolas municipais, e falou 

também sobre as trocas das lâmpadas que foram realizados. O vereador Valmir 

solicitou ao secretario de esportes que estava presente nesta casa, para dar apoio 

com premiação, arbitragem ou algo que seja viável, para o campeonato de São 

Matias. Parabenizou ao prefeito e ao secretário de obras pelos serviços na estrada do 

São Judas. Parabenizou pela organização da festa da comunidade Saco da Luiza, e 

gostaria de solicitar ao prefeito, como está o levantamento de energia solar junto ao 

deputado Gil Pereira. O vereador Marcos Alberto falou sobre seu requerimento, para 

que não ocorra descartes, e que em reunião com o deputado Igor Timo, que irá 



disponibilizar uma emenda, para que seja realizado o campeonato municipal e 

regional. Parabenizou ao secretario de esportes pelos serviços prestados pelo nosso 

município, e pela disponibilidade em atender aos diversos pedidos e ao apoio. 

Parabenizou a secretaria de educação pelo evento realizado. Parabenizou a Stela 

pelo evento realizado dia sete de setembro. Falou sobre a vaquejada que será 

realizada na nossa cidade. Agradeceu a presidenta e ao contador Maílson pelo apoio. 

Divulgou os artistas, falou da premiação dos vaqueiros, principalmente dos vaqueiros 

municipais. O vereador Valmir parabenizou a Stela pelo desfile de sete de setembro 

e a todos os funcionários da escola estadual, e parabenizou a secretaria de educação, 

ao prefeito e ao secretario de cultura pela realização do folclore. A vereadora Patrícia 

Júnia, falou sobre o requerimento do nobre vereador Valmir, pois é importante para 

atender aos pedidos que já foram feitos nessa casa. Falou da sua gratidão pelos 

eventos realizados, que é uma gratificação muito grande poder apreciar esses 

eventos, o folclore e o sete de setembro, e que espera pela vaquejada, que também 

irá enaltecer a nossa cidade, e parabenizou a todos os envolvidos. Agradeceu a 

presença de todos e convocou os vereadores, para a próxima sessão, dia dezoito de 

setembro, do corrente ano, as dezoito horas e declarou encerrada a sessão. Para 

constar, lavrei a presente ata, que após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser assinada 

na forma regimental.  
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